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CONSEJO EJECUTIVO 

 

ACTA N° 24/2018 

 

Acta 24/2018. En la ciudad de Montevideo, el día dieciocho de setiembre de 

2018, siendo la hora 10:30, se reúne el Consejo Ejecutivo de la Unidad 

Reguladora y de Control de Datos Personales (URCDP) encontrándose 

presentes los siguientes miembros: Dr. Felipe Rotondo, Mag. Federico 

Monteverde e Ing. Virginia Pardo -actuando en delegación de funciones en 

nombre del Ing. José Clastornik, conforme a la Resolución N° 047/012 del 

Director Ejecutivo de Agesic-. Concurren la Dra. Laura Nahabetián y el Esc. 

Gonzalo Sosa, de Agesic.  

Se da lectura al acta de la reunión anterior de fecha once de setiembre de 2018 

(Acta N° 23/018), la cual se aprueba y firma. 

La reunión fue convocada a los efectos de tratar el siguiente Orden del Día: 

ASUNTOS ENTRADOS 

 Asuntos previos: 

o Fecha tentativa y temas para Comité Ejecutivo virtual de la RIPD 

o Evento por los 10 años de la Ley 

 Charla de Café – Fecha, tema y expositores. 

 Invitación de Agencia Española para evento en Madrid en el mes de 

noviembre de 2018. 

 Invitación de BID a Taller Gestión Ética de Datos en Buenos Aires, 17 

de octubre de 2018. 

 Participación de la Unidad en eventos internacionales. 
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 Firma Resolución asistencia a ICDPPC 

 Revista y Memoria de Protección de Datos – Prólogo 

ASUNTOS TRATADOS 

 Asuntos previos: 

o Fecha tentativa y temas para Comité Ejecutivo virtual de la 

RIPD. Se resuelve proponer el próximo martes 2/10 a las 11 hs. 

Se remitirá orden del día, previa coordinación con la AEPD. 

o Evento por los 10 años de la Ley. Se ultiman detalles del evento. 

 Charla de Café – Fecha, tema y expositores. Se propone el tema de 

Inteligencia Artificial y se manejan nombres de eventuales expositores 

así como la segunda quincena de noviembre como fecha tentativa. 

 Invitación de Agencia Española para evento en Madrid en el mes de 

noviembre de 2018. Se resuelve la concurrencia del Dr. Rotondo. 

 Invitación de BID a Taller Gestión Ética de Datos en Buenos Aires, 17 

de octubre de 2018. Se toma conocimiento. Concurrirá la Dra. 

Nahabetián. 

 Participación de la Unidad en eventos internacionales. El Dr. Sosa 

manifiesta que se realizará una call con los organizadores de la CPDP 

y se resuelve proponer la participación de la RIPD en el orden del día 

del Comité Ejecutivo virtual. Se hace referencia a la participación en el 

Encuentro de Costa Rica, al que asistirá el Dr. Rotondo. 

 Se firma Resolución de asistencia a ICDPPC, a la que concurrirá la Ing. 

Pardo.  

 Revista y Memoria de Protección de Datos – Prólogo. Se solicita 

prólogo, que será realizado en el primer caso por el Dr. Rotondo y en el 

segundo por el Mag. Monteverde. 

 Se firman bases de datos. 
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ANÁLISIS DE EXPEDIENTES 

 2018-2-10-000222 – Solicitud AA. Se firma resolución 

 2017-2-10-000416 – Denuncia BB c/ CC. Se firma resolución. 

Para constancia de lo actuado, se aprueba y firma. 

 

 

Firmado por Dr. Felipe Rotondo 

Consejo Ejecutivo 

 
 
 

 

Firmado por: Mag. Federico Monteverde 

Consejo Ejecutivo 

 
 
 

 
Firmado por: Ing. Virginia Pardo 

Por Ing. José Clastornik 

Consejo Ejecutivo 
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